

# 游客巴黎喜三退

在法国巴黎景点，去年有三万多中国游客声明三退（退出中共的党团队组织）。今年中国新年前后，巴黎景点的中国游客比去年更多了。他们在这里看到了展板、拿到了资料、了解了不少被封锁的真相，登记三退的人也更多了。在艾菲尔铁塔景点，一名四十多岁的大陆男士一边听三退义工讲真相，一边点头，然后他真诚地说：当我看到那些高官贪污上亿、二奶上百，把老百姓的血汗钱都倒腾到国外去了，真觉得是耻辱，想到自己还是官场一员，心里堵得慌，现在退出了恶党，心里轻松了！

一天，在巴黎闹市奥斯曼大街著名的拉法耶特商场前，有一对年轻男女在看书，三退义工走到他们面前赠发真相报纸，并讲了远离中共邪恶、三退保平安等道理，他们非常认同，立刻登记了三退。接下来，又凑过来四个男游客，也登记了三退。随后又走过来八个女游客，听了真相后都声明了三退。就这样半个多小时，二十八名游客做了三退。三退义工感慨道，天象在变啊，愿中国同胞都平安！

有一位三退义工看见六个年轻的中国游客在拿真相报，就对他们说：年轻人是祖国的希望，别忘了善恶有报的传统文化，你们要三退保平安，为自己选择美好未来！其中一个年轻人说：都知道了，我们不喜欢中共，你们在国外多自由，我们也喜欢自由！接下来六人都主动报了自己的姓，让义工帮助加个化名，高兴地登记了三退。

有一次，几名中国游客看到三退义工来跟他们讲真相，觉得妨碍了他们，便出口不逊。义工恳切地对他们说：能听到真相是缘分，中共在历次运动中迫害致死八千多万中国人，伤天害理的事都干绝了，是会遭老天惩治的。在入党团队时都要举手宣誓，为它奋斗一生、把生命献给它，你想这不就是毒誓吗？发了誓能不算数吗？你是它的一份子，老天报应它时你也会跟着遭殃的。只有声明三退，解除这个毒誓，才能免去灾难。听到这儿，几人露出微笑说：原来如此，真谢谢你呀！接着都用化名办理了三退。

## 剖析中共的灌输手段

文化是一个人群的稳定的心理和行为模式，一种文化的形成往往要经过漫长的历史过程。可是中共攫取政权以后，在短短的几十年时间里，给中国人的思维、语言和行为模式打上了鲜明的烙印，制造了一个遍及中国一切方面、一切角落的党文化。它是如何做到这一点的呢？

共产党是人类历史的异类，其指导思想有违人的本性，不可能从任何正统文化中自然推演出来。也就是说，一个受传统文化滋养长大的人，不可能自动地具有共产党所宣扬的变异观点。党文化的形成，是中共长期灌输的结果。

这种灌输是强制的、全面的、彻底的、高强度的、不间断的，又是狡猾的、伪善的、隐蔽的、不断变形的，以暴力为依托、以利益为诱饵的，利用一切可能的工具，在一切可能的场合，用一切可行的方法。

中共视宣传灌输为自己的生命线，几十年来发展出系统的理论、繁复的制度、精致的技术和大量的“人才”，再辅以周期性的政治运动强化。其主要手段包括：紧紧抓住

2015年  
3月

# 纵观天下

反馈信箱：[santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net)  
免费提供《九评》、最新翻墙软件和三退服务  
退党、团、队人数已近二亿

宣传机器，推行党文化，造假宣传；强制人民读马恩列斯毛的书；控制邪党的文人歌功恶党，改变中国人的善恶标准；用学生的教科书歌功恶党，让人们从小学到大学都泡在党文化中；利用电影、戏剧、歌舞、曲艺等多种文艺形式，正面烘托党代表人物，贬低传统文化和传统人物，等等。这种灌输是如此系统，如此精致，如此无所不在，以至于很多时候人们并没有意识到自己思想被灌输、被洗脑，没有意识到自己的言语、行为和思维都与中共的灌输密切相关。

系统反思中共集大成的灌输手段有助于我们认清党文化的建立过程、本质特点和画皮千变的内在机制，深入剖析中共的灌输手段是解体党文化的重要一步。（《解体党文化》节选）

## 河北万民反迫害

河北万民签名、要求查处江泽民集团活摘法轮功学员器官的罪行，引起海内外舆论密切关注。据不完全统计，2014年年底，就有一万多名张家口地区民众签名，要求查处活摘法轮功学员器官的罪行。评论认为，江的罪行很快将被清算，被推上人类的审判台。

极权问题专家、旅德学者仲维光对希望之声电台表示，这是一个即将清算江氏集团的信号。大陆人都知道，凡是社会上有这样大动作时，一定是有征象的。江在台上，把共产党的一党专制路线和反人类的本性发挥得淋漓尽致，对法轮功学员的残酷迫害，把所有共产党的罪行都扩大了。以江所犯之罪行，我是认为早晚会推上反人类罪的审判台，就像南斯拉夫的独裁者、柬埔寨的波尔波特集团、及希特勒一样。

海外《追查迫害法轮功国际组织》负责人汪志远分析说，迫害法轮功的最高层，原政法委书记周永康，610主任李东生，前军委副主席徐才厚和薄熙来等，一个个倒台，意味着江无力保护他们，同时也意味着迫害政策在走向解体。我认为，现任当权者不会愿意为迫害、活摘罪行背黑锅，但在惩办这些血债帮凶时，又都是以贪腐罪名，迫害的罪恶仍被掩盖。现任当权者还想保共产党，但迫害法轮功这件事情，特别是活摘法轮功学员器官罪行一旦全面曝光，中共就面临着解体。我相信，像活摘器官这样的天大罪恶，不可能掩盖下去，无法长期掩盖下去，必然要曝光。

有民众表示，这场迫害将整个中国社会拖入道德危机的深渊，严重摧毁了中华民族的传统文化和价值观。中共欠下了太多的血债，很多人已经觉醒，包括越来越多的警察、法官都不愿意再参与迫害。解体中共才是承天意、顺民心的举措，是中国自救重生之路，除此之外别无他路！

退出党、团、队 三退保平安（可用化名） 热线 001888-8928757 001416-3619895

给 [santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net) 发一封空白电邮，主题为 12345，可收到《自由门》软件看新唐人电视 大纪元报导  
希望之声电台（请依序调频找适合的短波频率）→13980、13870、13775、13530、13200、12980、...11300（千赫）

# 不要为历史债务买单

2015年2月10日，辽宁省葫芦岛市中级法院开庭审理六旬法轮功学员郑淑云的二审上诉案。山东正唐律师事务所的李仲伟律师逐条剖析、反驳了“公诉人”的所有指控，为郑淑云作了有理有据的无罪辩护。李仲伟律师指出：“有相当一部份司法工作人员为了自己的权位、利益，明知没有证据、没有事实、没有法律依据，明知法轮功学员是无辜的，却知法犯法、配合少数违法的当权者倒行逆施，起诉、审判无辜者、制造冤狱。”但是“最终都难逃历史的审判、人民的公审、法律的制裁。”李仲伟律师告诫：不要为违法行为背书，不要为历史债务买单。

早在2004年底，被称为“中国良心”的知名律师高智晟，发出了致全国人大常委会及吴邦国委员长的公开信，随后又给时任中共领导人胡锦涛和温家宝写了三封公开信，强烈呼吁停止对法轮功学员的迫害。公开信深刻指出：“对今日中国妇孺皆知的正在公开发生的持续迫害无辜信仰者的野蛮暴行，两位若不知情，那是你们针对国人的一种罪责；若知情而不予制止，这与具体行恶者的罪恶何异？这场浩劫的罪恶不始于你们，但这场浩劫在你们二人主政时期得以继延，这场针对自由信仰者的浩劫未能止于你们，这同样亦属一种罪责。若不尽早身体力行予以制止，这将会成为一种历史的结论而不单单是我个人的一己认识。”

从中共对法轮功学员的非法诬判，和正义律师为法轮功学员的无罪辩护中，让人们更清楚地了解到法轮功被迫害的真相和中共的邪恶本质，促使人们远离邪恶，抛弃中共。十几年过去了，对法轮功学员的这场无端的迫害仍然持续着，但是历史总会翻过这一页，面对这一惨痛的历史与现实，希望大家去深思，作出自己正确的选择！

## 羊肉摊上的对话

在河南某地的菜市场里，有个专门卖羊肉的摊子，一位当地三退义工和摊主挺熟，给过他真相小册子。有一天，义工向摊主问起，你是否加入过中共的党团队组织？如果有，那就要声明退出，远离中共，三退保平安。没想到这个摊主却不解地反问：你退休了没有，一个月拿多少退休金？共产党发给你退休金，怎么还跟共产党作对？

义工回答说：共产党没给我退休金，是纳税人、包括你、给我的退休金，共产党它一不种地，二不做工，哪来的钱给我退休金？共产党是吸血虫，它是在吸全国农民、工人和知识分子的血养活它自己，在用全国农民、工人和知识分子的血汗钱来迫害广大民众。江泽民一上台就搞腐败治国，大家都知道，从江泽民到下面的各级官员，有几个不贪的？

摊主静静地听着，脸色渐渐开朗了，义工的这一番话化开了他的心结。紧接着，义工从自行车的车筐里拿出了一张《九评共产党》光盘，递给他说：里面所讲的，都是中共恶党从1949年篡政以来，几十年来所干的伤天害理的事。中共到底是个什么东西？你自己会从《九评》中得到答案，你会从中认识到中共的真实面目。

过了一段时间，义工又来到这个羊肉摊位，摊主一见到他，便热情的握住他的手说：我已经声明退出中共党团

队了。还有没有真相光盘？多给我一些，我帮你去发，让乡亲们都看看，很好看。

## 加外交部关注法轮功学员

近日，加拿大外交部致函中国法轮功学员张玉良、姜月梅的亲属，关注他们被非法绑架、仍遭关押的情况，表示加拿大支持人权、反对迫害法轮功。黑龙江省牡丹江市铁岭镇四道村的张玉良、姜月梅和金凤英等三位法轮功学员，2014年9月14日在铁岭河市场上给民众讲法轮功真相、发真相资料时遭人恶告，被警察绑架、非法关押在牡丹江看守所，随后警察对他们非法抄家。涉案警察朱澄华在非法审讯期间，猛击近70岁的张玉良老人的双耳，踢张玉良的双腿。此前，张玉良曾多次遭受严重迫害。2001年他被南山派出所警察绑架，遭恶警苗强殴打，尿血很长时间，后遭非法判刑五年，关押到哈尔滨第三监狱，后转大庆监狱。

2015年1月，张玉良夫妇在加拿大的亲属收到时任外交部长贝尔德的来信，对张玉良和妻子姜月梅的情况表示关注。贝尔德在信中写道：“听到您的亲属姜月梅和张玉良被拘禁的消息，我很难过。哈珀总理和我在访问中国的双边会议上，直接向中国方面的与会者提出了关于人权和宗教自由问题，其中包括对法轮功修炼者的尊重。另外，在2013年2月，宗教自由办公室的公开声明里，总理也为受到威胁和迫害的法轮功学员及其它宗教团体发声。……我可以向你保证，加拿大继续敦促中国政府在人权和法律实施上采用国际准则。”据明慧网报导，加拿大总理哈珀上次访问北京时，要求释放加拿大公民的亲人，这些人因修炼法轮功在中国受到关押。加拿大外交部长还交给了中共外交部长一份要求释放的名单。

## 退团退队声明

自古善恶必有报，在中华五千年的文明中尽显此人间天理，回头看看，自1949年共产党在大陆攫取政权以来，几千万华夏儿女被杀戮，善良被践踏，正直被压迫。直到今天无官不贪的腐败，道德的沦丧，对宗教人士、正义人士、“真善忍”（法轮功）的迫害，包括活摘法轮功学员的器官，彻底突破了人类的道德底线，是邪恶魔鬼的行为。作为曾是共产党组织的一员，深感耻辱与羞愧，为了表明态度、洗刷耻辱，在此我们郑重声明：退出这个邪恶党的所有组织，所有誓言全部作废，愿苍天作证。（陈欣 宋老四）

## 认清邪恶 退出匪帮

本人在1989年六四事件后，亲自在黑龙江调查了六四死难者家属，以确凿无疑、铁证如山的证据，亲自证明了共匪对手无寸铁的学生和群众的屠杀！本人确定：中共是世界上最残暴、最血腥、最无人性的、反人类的法西斯恶魔！共匪连屠杀都敢明目张胆的干，所以活摘法轮功学员器官这种丧心病狂的极端兽行，在其眼里肯定变得格外正常！鉴于中共对人民犯下的种种反人类罪，我等作为中国人，不仅要真名实姓地声明，退出共匪的一切组织，还要尽全力结束它的一党专政！（朴成秀 张民浩 李玉姬等8人）